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Bourgogne Les Perrières 1997, 2 Flaschen Simon Bize & Fils 60/80.-1
Bienvenues-Bâtard-Montrachet 1996, 1 Fl Louis Carillon 300/400.-2
Bienvenues-Bâtard-Montrachet 1997, 1 Fl Louis Carillon 200/250.-3 250
Puligny-Montrachet 1er Cru Les Champs Canet 1997, 1 Fl Louis Carillon 40/50.-4 60
Volnay Les Santenots du Milieu 1997, 1 Flasche Comte Lafon 70/100.-5
Volnay Les Santenots du Milieu 1997, 3 Flaschen Comte Lafon 210/300.-6
Grands-Echézeaux 1952, 1 Flasche 4,8cm E-ver/zer DRC 300/400.-7 420
La Romanée-Conti 1952, 1 Flasche 5cm E-l.zer/k.grau US-Label DRC 3000/5000.-8 2800
La Tâche 1964, 1 Flasche 3,3cm Nr.00820 Domaine Romanée-Conti 1000/1500.-9 2000
La Tâche 1986, 1 Flasche Nr.010478 Domaine Romanée-Conti 1000/1300.-10 1800
La Tâche 1986, 1 Flasche Nr.010483 Domaine Romanée-Conti 1000/1300.-11 1800
Clos de Vougeot 1990, 2 Flaschen Jean Grivot 200/300.-12 250
Echézeaux Grand Cru 1989, 1 Flasche E-zer Jean Grivot 100/150.-13 110
N-St-Georges 1er Cru Les Pruliers 1998, 3 Fl Jean Grivot 90/120.-14 120
Richebourg 1990, 1 Flasche Jean Grivot 400/500.-15 500
Richebourg 1997, 3 Flaschen Jean Grivot 600/750.-16 700
V.Romanée 1er Cru Les Beaux Monts 1998, 3 Fl Jean Grivot 150/210.-17 180
Bonnes Mares 1985, 1 Flasche E-l.ver Louis Jadot 150/200.-18 200
Bonnes Mares 1985, 1 Flasche E-zer Louis Jadot 150/200.-19 180
Bonnes Mares 1985, 1 Flasche E-zer Louis Jadot 150/200.-20 180
HdeB. Cuvée Guigone de Salins 1959, 2 Fl 4,4+5,4cm 1xK-l.def Louis Jadot 100/200.-21
Vosne-Romanée Les Brulées 1983, 1 Flasche E-l.zer Henri Jayer 1000/1500.-22 1500
Vosne-Romanée Les Brulées 1983, 1 Flasche E-l.beschädigt Henri Jayer 1000/1500.-23 1500
Corton-Charlemagne 1997, 3 Flaschen 2/2,7/3,5cm Michel Juillot 150/180.-24
Corton-Perrières 1997, 3 Flaschen Michel Juillot 90/120.-25
Montrachet 1976, 1 Flasche E-l.ver Leroy 500/700.-26 1000
Montrachet 1976, 1 Flasche E-l.ver Leroy 500/700.-27 1000
Montrachet 1976, 1 Flasche E-ver Leroy 500/700.-28 1000
Chambertin Clos de Bèze 1994, 1 Fl E-l.zer Armand Rousseau 400/500.-29 550
Chambertin Clos de Bèze 1994, 1 Fl E-zer Armand Rousseau 400/500.-30 550
Charmes-Chambertin 1990, 1 Flasche Armand Rousseau 300/400.-31 400
Chambolle Musigny 1925, 1 Flasche 8cm E-l.ver Collection du Docteur Barolet Henri 100+32
Chambolle Musigny 1952, 1 Flasche 3,5cm Collection du Docteur Barolet Henri de 100/150.-33 180
Clos Vougeot 1937, 1 Flasche 4cm Collection du Docteur Barolet Henri de Villamont 100/150.-34 250
Pommard Cuvée Billardet 1924, 1 Flasche 4cm Collection du Docteur Barolet Henri 100/150.-35 250
Château d'Aiguilhe 1998, 12 Flaschen OHK 180/240.-36
Château Ausone 1983, 2 Flaschen E-l.vergilbt 400/600.-37 500
Château Ausone 1983, 2 Flaschen E-l.vergilbt 400/600.-38 510
Château Ausone 1985, 3 Flaschen OHK(12er) 1xTS 1xE-l.schimmlig 600/750.-39 700
Château Canon-La-Gaffelière 1995, 6 Flaschen 240/300.-40 330
Château Canon-La-Gaffelière 1996, 3 Flaschen OHK(12er) 150/180.-41 180
Château Canon-La-Gaffelière 1996, 3 Magnum OHK(6er) 300/360.-42 360
Château Cheval Blanc 1961, 1 Flasche MS E-l.kellergrau 800/1200.-43 800
Château Cheval Blanc 1970, 1 Flasche 150/200.-44 200
Château Cheval Blanc 1975, 1 Flasche 200/250.-45 260
Château Cheval Blanc 1978, 1 Flasche 200/250.-46 250
Château Cheval Blanc 1978, 1 Flasche 200/250.-47        250
Château Cheval Blanc 1978, 1 Flasche 200/250.-48      250
Château Cheval Blanc 1978, 1 Flasche E-l.ver 200/250.-49 250
Château Cheval Blanc 1978, 1 Flasche TS 200/250.-50
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Château Cheval Blanc 1982, 3 Flaschen 1800/2100.-51 1950
Château Cheval Blanc 1982, 6 Flaschen OHK(12er) 3600/4200.-52 3900
Château Cheval Blanc 1983, 1 Flasche E-ver/beschädigt 300/350.-53 280
Château Cheval Blanc 1983, 1 Flasche E-ver 300/350.-54 340
Château Cheval Blanc 1983, 4 Flaschen OHK(12er) 2xE-g.l.verg 1200/1350.-55 1300
Château Cheval Blanc 1985, 6 Flaschen OHK 3xTS 1800/2100.-56 2050
Château Cheval Blanc 1985, 1 Magnum 600/700.-57 1300
Château Cheval Blanc 1995, 1 Flasche 250/300.-58 320
Château Cissac 1993, 2 Flaschen 20/30.-59
Château Cissac 1998, 6 Flaschen 60/90.-60
Château Cos d'Estournel 1995, 12 Flaschen OHK 1200/1560.-61 1440
Château Cos d'Estournel 1998, 12 Flaschen OHK 720/960.-62 960
Château Cos d'Estournel 1998, 3 Magnum 360/480.-63 450
Château Cos d'Estournel 1999, 4 Flaschen OHK(12er) 240/320.-64 300
Château Cos d'Estournel 1999, 1 Flasche 60/80.-64A 75
Château Ducru-Beaucaillou 1970, 1 Flasche TS 80/120.-65
Château Ducru-Beaucaillou 1994, 2 Flaschen 100/120.-66 120
Château Ducru-Beaucaillou 1995, 3 Flaschen 240/360.-67 360
Château Ducru-Beaucaillou 1996, 3 Flaschen OHK(12er) 300/390.-68 360
Château Ducru-Beaucaillou 1998, 6 Flaschen 420/540.-69 480
Château Ducru-Beaucaillou 1999, 6 Flaschen 420/600.-70 500
Château Duhart-Milon 1996, 3 Flaschen 100/140.-71 160
Château l'Evangile 1996, 1 Flasche 60/80.-72 80
Château Haut-Brion 1928, 1 Flasche TS E-k.grau 800/1200.-73 1500
Château Haut-Brion 1928, 1 Flasche HS/MS E-k.grau 800/1200.-74 1000
Château Haut-Brion 1953, 1 Flasche HS/MS E-ver 500+75 600
Château Haut-Brion 1961, 1 Flasche 5,2cm E-k.grau Cruse 1000/1500.-76 1000
Château Haut-Brion 1961, 1 Flasche 5,5cm E-k.grau Cruse 1000/1500.-77 1000
Château Haut-Brion 1985, 3 Flaschen 900/1050.-78 1000
Château Haut-Brion 1985, 12 Flaschen OHK 3600/4200.-79 4000
Château Haut-Brion 1985, 1 Magnum 600/700.-80 800
Château Haut-Brion 1994, 1 Flasche 200/250.-81 250
Château Haut-Brion 1995, 2 Flaschen 600/700.-82 600
Château Haut-Brion 1996, 3 Flaschen 750/900.-83 900
Château Haut-Brion 1997, 3 Flaschen 1xE-g.l.ver 600/750.-84 700
Château Haut-Brion 1998, 6 Flaschen OHK(12er) 1800/2100.-85 1900
Château Lafite Rothschild 1945, 1 Flasche TS 1000/1500.-86 1500
Château Lafite Rothschild 1945, 1 Flasche TS 1000/1500.-87 1500
Château Lafite Rothschild 1945, 1 Flasche HS K-l.beschädigt 1000/1500.-88 1200
Château Lafite Rothschild 1945, 1 Flasche HS K-defekt 1000/1500.-88 1200
Château Lafite Rothschild 1945, 1 Flasche MS/LS E-k.grau K-seitl.defekt 1000/1500.-90 900
Château Lafite Rothschild 1953, 1 Flasche E-ver 1000/1500.-91 1600
Château Lafite Rothschild 1959, 1 Flasche HS E-l.k.grau/l.beschädigt 2000/2500.-92 2200
Château Lafite Rothschild 1961, 1 Flasche TS K-g.l.oxyd 1000/1500.-93 1100
Château Lafite Rothschild 1961, 1 Flasche TS E-l.ver K-l.def 1000/1500.-94 1100
Château Lafite Rothschild 1961, 1 Flasche TS/HS E-l.kellergrau 1000/1500.-95
Château Lafite Rothschild 1961, 1 Flasche MS 1000/1500.-96 900
Château Lafite Rothschild 1970, 1 Flasche 200/300.-97 360
Château Lafite Rothschild 1975, 1 Flasche 300/400.-98 360
Château Lafite Rothschild 1975, 1 Flasche E-g.l.ver 300/400.-99 340
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Château Lafite Rothschild 1975, 1 Flasche E-l.ver 300/400.-100 340
Château Lafite Rothschild 1975, 1 Flasche E-l.ver 300/400.-101 340
Château Lafite Rothschild 1975, 1 Flasche TS E-l.ver 300/400.-102 300
Château Lafite Rothschild 1975, 1 Flasche TS E-gelöchert 300/400.-103 300
Château Lafite Rothschild 1982, 3 Flaschen 4500/6000.-104 7600
Château Lafite Rothschild 1985, 3 Flaschen 1200/1500.-105 1500
Château Lafite Rothschild 1995, 3 Flaschen 1500/1800.-106 1600
Château Lafite Rothschild 1996, 3 Flaschen 2100/2400.-107 2100
Château Lafite Rothschild 1997, 2 Flaschen 800/1000.-108 900
Château Latour 1959, 1 Flasche TS E-g.l.ver 1500/2000.-110 1250
Château Latour 1961, 1 Flaschen E-ver 2500/3000.-111 2800
Château Latour 1961, 1 Flaschen E-ver 2500/3000.-112 2800
Château Latour 1961, 1 Flaschen TS E-ver 2500/3000.-113 2500
Château Latour 1961, 1 Flaschen TS E-ver/zer 2500/3000.-114 2500
Château Latour 1961, 1 Flaschen TS/HS E-ver 2500/3000.-115 2000
Château Latour 1961, 1 Flaschen TS/HS E-ver 2500/3000.-116 2000
Château Latour 1961, 1 Flaschen HS E-ver 2500/3000.-117
Château Latour 1961, 1 Flaschen HS E-ver 2500/3000.-118
Château Latour 1961, 1 Flaschen HS E-ver 2500/3000.-119
Château Latour 1964, 1 Flasche 300/400.-120 480
Château Latour 1964, 1 Flasche E-l.ver 300/400.-121 450
Château Latour 1964, 1 Flasche 300/400.-122 480
Château Latour 1964, 1 Flasche TS/HS(K-l.oxyd) 300/400.-123
Château Latour 1970, 1 Flasche E-kellergrau Leimspuren 300/400.-124 450
Château Latour 1970, 1 Flasche E-l.kellergrau Leimspuren 300/400.-125 450
Château Latour 1975, 6 Flaschen OHK(12er) 1xTS 1xHS 1xl.Leimsp 1200/1800.-126 1400
Château Latour 1978, 1 Flasche E-l.ver 200/300.-127 260
Château Latour 1978, 1 Flasche E-ver 200/300.-128 260
Château Latour 1978, 1 Flasche E-ver 200/300.-129 260
Château Latour 1978, 1 Flasche E-ver 200/300.-130 260
Château Latour 1985, 1 Flasche OHK(6er) 350/400.-131 350
Château Latour 1985, 3 Magnum 2100/2400.-132 3000
Château Léoville-Las Cases 1975, 1 Flasche 70/100.-133 100
Château Léoville-Las Cases 1975, 1 Flasche 70/100.-134 100
Château Léoville-Las Cases 1975, 1 Flasche 70/100.-134A 100
Château Léoville-Las Cases 1981, 1 Flasche 70/100.-135 100
Château Léoville-Las Cases 1982, 6 Flaschen 1800/2100.-136 2000
Château Léoville-Las Cases 1983, 6 Flaschen OHK(12er) 1xIN/VTS 480/720.-137 700
Château Léoville-Las Cases 1991, 6 Flaschen 420/540.-138 520
Château Léoville-Las Cases 1995, 9 Flaschen 900/1350.-139 1100
Château Léoville-Las Cases 1995, 1 Magnum 200/300.-140 320
Château Margaux 1945, 1 Flasche TS/HS o.E. (Jhg auf Korken) 500+141 800
Château Margaux 1959, 1 Flasche TS/HS E-l.ver 500/700.-142 560
Château Margaux 1964, 1 Flasche E-l.ver 150/200.-143
Château Margaux 1964, 1 Flasche TS E-ver 150/200.-144
Château Margaux 1970, 1 Flasche HS E-l.ver 100/150.-145 150
Château Margaux 1975, 9 Flaschen OHK(12er) TS E-g.l.ver 900/1350.-146 2000
Château Margaux 1982, 1 Flasche 600/700.-147 650
Château Margaux 1982, 1 Flasche TS 600/700.-148 625
Château Margaux 1985, 6 Flaschen OHK(12er) 2100/2400.-149 2300
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Château Margaux 1986, 6 Flaschen 2100/2400.-150 2700
Château Margaux 1997, 6 Flaschen 1500/1800.-151 1600
Château Montrose 1961, 1 Flasche TS E-l.ver 200/300.-152 370
Château Montrose 1961, 1 Flasche TS E-l.ver 200/300.-153 370
Château Montrose 1961, 1 Flasche HS E-l.ver 200/300.-154
Château Montrose 1970, 1 Flasche 100/150.-155 180
Château Montrose 1970, 1 Flasche TS 100/150.-156 160
Château Montrose 1970, 1 Flasche TS/HS E-l.ver 100/150.-157
Château Montrose 1970, 1 Flasche MS 100+158
Château Montrose 1983, 6 Flaschen OHK(12er) 360/420.-159 480
Château Montrose 1995, 3 Flaschen 210/270.-160 280
Château Montrose 1995, 6 Flaschen 420/540.-161 540
Château Montrose 1995, 3 Magnum 420/540.-162 540
Château Montviel 1995, 6 Flaschen 3xE-g.l.schimmlig 180/240.-163
Château Montviel 1996, 3 Flaschen 90/120.-164
Château Montviel 1998, 9 Flaschen OHK(12er) 225/270.-165
Château Mouton Rothschild 1959, 1 Flasche 1500/2000.-166 2000
Château Mouton Rothschild 1961, 1 Flasche HS/MS E-k.grau 1000/1300.-167 1000
Château Mouton Rothschild 1966, 1 Flasche HS/MS E-l.ver 250/300.-168
Château Mouton Rothschild 1970, 1 Flasche TS E-l.ver/Leimspuren K-defekt 200/250.-169 260
Château Mouton Rothschild 1970, 1 Flasche TS E-ver 100+170 210
Château Mouton Rothschild 1970, 1 Flasche TS/HS E-ver/beschädigt 100+171 150
Château Mouton Rothschild 1970, 1 Flasche HS E-l.Leimspuren 100+172
Château Mouton Rothschild 1975, 1 Flasche TS E-l.Leimspuren  K-l.oxydiert 200+173 200
Château Mouton Rothschild 1975, 1 Flasche HS/MS K-l.oxydiert 100+174 100
Château Mouton Rothschild 1982, 2 Flaschen OHK(12er) 1600/2000.-175 1900
Château Mouton Rothschild 1982, 1 Flasche TS 800/1000.-176 850
Château Mouton Rothschild 1985, 2 Flaschen 500/600.-177 600
Château Mouton Rothschild 1985, 1 Flasche 250/300.-177A 300
Château Mouton Rothschild 1985, 2 Flaschen TS 500/600.-178 530
Château Mouton Rothschild 1985, 1 Flasche HS/MS 250/300.-179
Château Mouton Rothschild 1985, 1 Magnum E-g.kl.Loch 500/600.-180 600
Château Mouton Rothschild 1986, 1 Flasche 600/700.-181 650
Château Mouton Rothschild 1995, 4 Flaschen 1200/1400.-182 1300
Château Mouton Rothschild 1998, 6 Flaschen 1800/2100.-183 2000
Château Palmer 1990, 3 Flaschen 450/600.-184 550
Château Pape-Clément 1982, 4 Flaschen 240/320.-185 280
Château Pape-Clément 1994, 3 Flaschen 120/150.-186 150
Château Pape-Clément 1996, 3 Flaschen 180/210.-187 220
Château Pavie 1979, 1 Flasche 60/70.-188 70
Château Pavie 1982, 2 Flaschen 1xTS 1xE-g.l.ver 200/300.-189
Château Pavie 1990, 1 Flasche 100/130.-190 120
Château Pavie 1990, 1 Magnum 200/260.-191 250
Château Pavie 1995, 6 Flaschen OHK(12er) 420/600.-192 720
Château Pavie 1995, 1 Magnum OHK(6er) 140/200.-193 220
Château Petit-Village 1998, 12 Flaschen OHK 600/720.-194 720
Pétrus 1970, 1 Flasche TS 1000/1500.-195 1400
Pétrus 1975, 1 Flasche E-g.l.ver 1200/1800.-196 1600
Pétrus 1975, 1 Flasche TS E-kleiner Flecken 1200/1800.-197 1600
Pétrus 1975, 1 Flasche TS E-l.ver 1200/1800.-198 1600
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Pétrus 1975, 1 Flasche TS K-l.oxyd 1200/1800.-199 1400
Pétrus 1975, 1 Flasche TS E-l.ver K-l.oxyd 1200/1800.-200 1400
Pétrus 1975, 1 Flasche HS E-l.ver/l.besch 1200/1800.-201
Pétrus 1978, 1 Flasche E-l.ver 700/1000.-202 1100
Pétrus 1978, 1 Flasche TS 700/1000.-203
Pétrus 1978, 1 Flasche HS 700/1000.-204
Pétrus 1978, 3 Flaschen 2100/3000.-205 3400
Pétrus 1982, 3 Flaschen 9000/10500.-206 10300
Pétrus 1982, 3 Flaschen 2xE-g.l.besch 9000/10500.-207 10000
Pétrus 1985, 9 Flaschen OHK(12er) 2xE-kleines Loch 9000/11700.-208 11500
Pétrus 1985, 3 Magnum 6000/7800.-209 7600
Château Pichon Baron 1990, 1 Flasche 180/240.-210 220
Château Pichon Baron 1995, 3 Flaschen OHK(12er) 180/240.-211 240
Château Pichon Lalande 1993, 12 Flaschen OHK 720/960.-212 840
Château Pichon Lalande 1995, 2 Flaschen 200/300.-213 260
Château Pichon Lalande 1996, 3 Flaschen 300/450.-214 450
Château Poujeaux 1995, 11 Flaschen 275/330.-215
Château Poujeaux 1995, 1 Magnum 50/60.-216
Château Poujeaux 1996, 6 Flaschen OHK(12er) 120/150.-217
Château Poujeaux 1996, 2 Magnum 80/100.-218
Château Poujeaux 1997, 3 Flaschen 60/75.-219
Château Poujeaux 1997, 12 Flaschen OHK 240/300.-220
Château Poujeaux 1998, 6 Flaschen 120/150.-221
Château Poujeaux 1998, 12 Flaschen OHK 240/300.-222
Château Poujeaux 1998, 12 Flaschen OHK 240/300.-223
Château Poujeaux 1998, 1 Magnum 40/50.-224
Château Rieussec 1988, 2 Flaschen 1xE-l.ver 80/100.-225 80
Château Rieussec 1989, 3 Flaschen 120/180.-226 120
Château Rieussec 1998, 3 Flaschen 90/120.-227 140
Ségla 1996, 6 Flaschen 90/120.-228
Château Sigalas Rabaud 1986, 6 Flaschen 2xTS 180/240.-229
Château Sociando-Mallet 1996, 12 Flaschen OHK 360/480.-230 450
Château Sociando-Mallet 1995, 6 Flaschen 180/240.-230A 240
Château Trotanoy 1985, 1 Flasche 70/100.-231 100
Château Trotanoy 1985, 6 Flaschen OHK 420/600.-232 660
Château Trotanoy 1985, 2 Magnum 1xK-seitl.beschädigt 280/400.-233 400
Château d'Yquem 1921, 1 Flasche HS/MS o.Kapsel (Farbe Bernstein) 2000+234 2600
Château d'Yquem 1967, 1 Flasche 700/900.-235 950
Château d'Yquem 1967, 1 Flasche 700/900.-236 950
Château d'Yquem 1967, 1 Flasche 700/900.-237 950
Château d'Yquem 1975, 3 Flaschen 1200/1500.-238 1350
Château d'Yquem 1975, 6 Flaschen OHK(12er) 2400/3000.-239 2700
Château d'Yquem 1976, 6 Flaschen 2400/2700.-240 2500
Château d'Yquem 1989, 3 Flaschen 600/750.-241 700
Château d'Yquem 1990, 1 3/8 Flasche 100/125.-242 150
Château d'Yquem 1993, 3 Flaschen 300/450.-243 420
Château d'Yquem 1995, 1 3/8 Flasche 60/90.-244 60
Château d'Yquem 1995, 3 Flaschen 360/540.-245 610
Château-Chalon 1969, 1 Flasche E-l.ver 40/50.-246 60
Château-Chalon 1976, 1 Flasche K-l.oxyd 40/50.-247 60
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Château-Chalon 1976, 3 Flaschen E-l.ver 120/150.-248 180
Château-Chalon 1983, 2 Flaschen E-l.ver 80/100.-249 130
Château-Chalon 1983, 3 Flaschen 1xE-l.ver 120/150.-250 170
Château-Chalon 1983, 3 Flaschen E-l.ver 120/150.-251
Château-Chalon 1983, 2 Flaschen E-schimmlig 80/100.-252
Château-Grillet 1990, 3 Flaschen Neyret-Gachet 210/300.-253 240
Château-Grillet 1992, 2 Flaschen 1x4,2cm Neyret-Gachet 140/200.-254
Château-Grillet 1993, 3 Flaschen Neyret-Gachet 210/300.-255
Château-Grillet 1994, 2 Flaschen 1x3,3cm Neyret-Gachet 140/200.-256
Ch-du-P Cuvée des Cadettes 1995, 4 Fl Château la Nerthe 50/60.-257
Châteauneuf-du-Pape Pignan 1996, 1 Flasche Château Rayas 60/80.-258 80
Châteauneuf-du-Pape Pignan 1997, 4 Flaschen Château Rayas 240/320.-259 300
Châteauneuf-du-Pape Pignan 1998, 6 Flaschen Château Rayas 360/480.-260 450
Châteauneuf-du-Pape 1978, 1 Flasche Château Rayas 4cm K-l.oxyd/kl.Loch 700/1000.-261 1100
Châteauneuf-du-Pape 1986, 1 Flasche Château Rayas 150/200.-263 260
Châteauneuf-du-Pape 1986, 1 Flasche Château Rayas 150/200.-264 260
Châteauneuf-du-Pape 1986, 1 Flasche 4,3cm K-l.beschädigt Château Rayas 150/200.-265 150
Châteauneuf-du-Pape 1986, 1 Flasche 4,5cm Château Rayas 150/200.-266 150
Châteauneuf-du-Pape 1998, 1 Flasche Château Rayas 150/200.-267 260
Eau de Vie Les Pères Chartreux 1976, 1 Literflasche 54% L.Garnier 70/100.-268 80
Brunello di Montalcino 1993, 1 Flasche Mastrojanni 40/50.-269
Sassicaia 1985, 1 Flasche Tenuta San Guido 1000/1300.-270 1200
Boal 1915, 1 Flasche Blandy's Madeira 200/300.-271 300
Boal 1915, 1 Flasche Blandy's Madeira 200/300.-272 300
Malmsey 1915, 1 Flasche Blandy's Madeira 200/300.-273 300
Malmsey 1915, 1 Flasche Blandy's Madeira 200/300.-274 300
Fonseca Portugal NQ 1963, 1 Flasche I.E.C. Wine Society 70/100.-275 100
Special Reserve Port Superlative Old Tawny, 2 Flaschen Berry Brothers & Ruud 100/120.-276
Vintage Port Berry's Own Selection 1977, 1 Flasche E-ver Berry Brothers & Ruud 50/60.-277 80
Vintage Port 1994, 3 Flaschen Quinta do Vesuvio Symington's 150/180.-278
Taylor's Vintage Port 1977, 1 Flasche Taylor Fladgate 100/150.-279 100
Vintage Port 1977, 12 Flaschen OHK Warre's 720/960.-280 680
Vintage Port 1983, 3 Flaschen Warre's 1xK-oxydiert 120/150.-281
Vintage Port 1983, 6 Flaschen OHK Warre's 240/300.-282
Vintage Port 1985, 3 Flaschen E-l.ver Warre's 120/150.-283
Vintage Port 1994, 3 Flaschen OHK(6er) Warre's 120/150.-284 150
Forster Ungeheuer Riesling Trockenbeerenauslese  1976, 1 Flasche Reichsrat von 200/300.-285
Corton-Charlemagne 2009, 3 Flaschen Bonneau du Martray 180/240.-300 250
Charmes-Chambertin 1979, 3 Flaschen Camus Père+Fils 60/90.-301 108
Chambolle-Musigny 1978, 3 Flaschen Gilbert Comte 60/90.-302
Corton 1996, 4 Flaschen 1xE-l.beschädigt Cornu 160/200.-303
Echézeaux 1972, 1 Flasche 3,3cm E-kellergrau/schimmlig/g.l.besch Domaine 300/400.-304 600
Grands-Echézeaux 1976, 1 Flasche No 4050 4,5cm Domaine Romanée-Conti 600/800.-305 600
Grands-Echézeaux 1976, 1 Flasche No 4047 5,5cm Domaine Romanée-Conti 600/800.-306 600
Grands-Echézeaux 1976, 1 Flasche No 4048 5,8cm Domaine Romanée-Conti 600/800.-307 580
Grands-Echézeaux 1976, 1 Flasche No 4054 6,2cm Domaine Romanée-Conti 600/800.-308 480
Grands-Echézeaux 1976, 1 Flasche No 4053 6,4cm Domaine Romanée-Conti 600/800.-309 480
Grands-Echézeaux 1976, 1 Flasche No 4049 6,5cm Domaine Romanée-Conti 600/800.-310 480
La Tâche 1960, 1 Flasche 5cm E-l.ver/kellergrau/l.beschädigt Domaine Romanée- 300/400.-311 450
La Tâche 1972, 1 Flasche 4cm E-zer Domaine Romanée-Conti 500/700.-312 600
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La Tâche 1976, 1 Flasche No 6157 4cm Domaine Romanée-Conti 800/1200.-313 800
La Tâche 1976, 1 Flasche No 6159 7cm K-l.def Domaine Romanée-Conti 800/1200.-314
Echézeaux 1999, 3 Flaschen Forey 210/300.-315 260
Chambolle-Musigny Vieille Vigne 1996, 6 Flaschen Fourrier 360/480.-316 450
Pommard Noizons 1998, 4 Flaschen 1xE-l.beschädigt Jean Garaudet 120/160.-317
Charmes-Chambertin 1995, 2 Flaschen E-ver Geantet-Pansiot 140/200.-318 150
Charmes-Chambertin 1996, 6 Flaschen Geantet-Pansiot 600/780.-319 720
Corton Premier Cru Les Santenots 1994, 3 Flaschen Vincent Girardin 90/120.-320
Clos de Vougeot Vieilles Vignes 1996, 1 Flasche Haegelen-Jayer 100/130.-321 120
Hospices de Beaune Corton Cuvée Charlotte-Dumay 1969, 1 Flasche 3,6cm Jaboulet- 50/70.-322
Pommard Les Argillières 1996, 3 Flaschen E-l.beschädigt Lejeune 90/120.-323
Gevrey-Chambertin 1er Cru Fonteny 1999, 2 Flaschen Leroy 300/360.-324 460
Gevrey-Chambertin 1er Cru Fonteny 1999, 6 Flaschen Leroy 900/1080.-325 1400
Nuits-Saint-Georges Aux Allots 1997, 1 Flasche Leroy 150/200.-326 300
Nuits-Saint-Georges Aux Allots 1999, 2 Flaschen Leroy 300/400.-327 800
Nuits-Saint-Georges Aux Allots 2001, 1 Flasche E-g.l.ver Leroy 150/200.-328 240
Nuits-Saint-Georges Les Boudots 2001, 1 Flasche Leroy 300/400.-329 450
Nuits-Saint-Georges Les Lavières 2000, 1 Flasche Leroy 150/200.-330 260
Pommard Les Vignots 1998, 1 Flasche Leroy 200/300.-331 360
Pommard Les Vignots 1998, 1 Flasche K-oxyd Leroy 200/300.-332 170
Pommard Les Vignots 1999, 2 Flaschen 1xE-l.besch Leroy 400/600.-333 700
Vosne-Romanée Les Genaivrières 1997, 1 Flasche Leroy 200/300.-334 380
Beaune 1er Cru 1997, 3 Flaschen Les Petis-Fils d'Henri de l'Heute 30/45.-335
Romanée-Saint-Vivant 1966, 1 Flasche No 14402 4cm Marey-Monge 700/1000.-336
Romanée-Saint-Vivant 1966, 1 Flasche No 14411 6,8cm K-oxyd Marey-Monge 700/1000.-337
Romanée-Saint-Vivant 1966, 1 Flasche No 14401 6cm Marey-Monge 700/1000.-338
Romanée-Saint-Vivant 1966, 1 Flasche No 14408 7,2cm K-oxyd Marey-Monge 700/1000.-339
Romanée-Saint-Vivant 1966, 1 Flasche No 14405 7cm K-oxyd Marey-Monge 700/1000.-340
Clos de la Roche Vieilles Vignes 1996, 3 Flaschen E-g.l.b Ponsot 360/450.-341 360
Clos de la Roche Vieilles Vignes 1998, 6 Flaschen OHK Ponsot 720/900.-342 860
Gevrey-Chambertin Cuvée de la Fauvette 1994, 3 Fl.  E-g.l.b. Ponsot 120/150.-343 150
Charmes-Chambertin 1995, 1 Flasche Sérafin 70/100.-344 100
Nuits Saint Georges 1er Cru Les Boudots 1998, 3 Fl. Jean Tardy 90/120.-345
Château Angélus 1996, 1 Flasche 150/200.-346 200
Château Angélus 2000, 1 Flasche 300/350.-346A 350
Château Beychevelle 1979, 4 Flaschen 2xTS 2xHS K-oxyd 60/80.-347
Château Beychevelle 1981, 3 Flaschen 1xTS 1xE-g.l.ver 120/150.-348
Château Brane-Cantenac 1979, 2 Flaschen HS E-ver 50/60.-349
Château Calon-Ségur 1981, 12 Flaschen OHK 360/480.-350 740
Château Cheval Blanc 1996, 4 Flaschen 1000/1200.-350A 1200
Château Cheval Blanc 2002, 4 Flaschen 1000/1200.-350B 1100
Château Clinet 1996, 12 Flaschen OHK 720/840.-350C 840
Clos de l'Oratoire 1998, 12 Flaschen OHK 360/480.-351 450
Château Clos de Salles 1998, 6 Flaschen OHK 90/120.-352
Château Clos Fourtet 1957, 1 Flasche TS/HS 150/200.-353 150
Château Clos Fourtet 1957, 1 Flasche HS/MS 150/200.-354 150
Château Clos Fourtet 1957, 1 Flasche LS 100+355
Château Cos d'Estournel 1986, 1 Flasche 100/130.-356 130
Château Cos d'Estournel 1995, 1 Flasche 100/130.-357 120
Château Ducru-Beaucaillou 1990, 4 Flaschen 280/400.-358 400
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Château La Gaffelière 1992, 12 Flaschen OHK 300/360.-359 360
Château La Gaffelière 1992, 12 Flaschen OHK 300/360.-359A 360
Château Gloria 1981, 6 Flaschen OHK 120/180.-360 160
Château Gruaud-Larose 1944, 1 Flasche HS E-l.k.grau 200/250.-361 260
Château Gruaud-Larose 1944, 1 Flasche MS K-schimmlig 150+362
Château Gruaud-Larose 1944, 1 Flasche MS/LS K-l.def E-l.k.grau 100+363
Château Gruaud-Larose 1944, 1 Flasche L K-def 50+364
Château Haut-Brion 1999, 2 Flaschen 500/600.-364A 550
Château Labégorce 2003, 12 Flaschen OHK(6er) 240/300.-365 270
Château Lafite Rothschild 1966, 1 Flasche TS E-l.kellergrau 300/400.-366
Château Lafite Rothschild 1966, 1 Flasche TS E-l.kellergrau 300/400.-367
Château Lafite Rothschild 1966, 1 Flasche TS E-l.kellergrau 300/400.-368
Château Lafite Rothschild 1966, 1 Flasche HS E-l.kellergrau 300/400.-369 250
Château Lafite Rothschild 1966, 1 Flasche HS/MS E-l.kellergrau 300/400.-370 250
Château Lafite Rothschild 2003, 1 Flasche 700/800.-371 700
Château La Lagune 1992, 12 Flaschen OHK 240/300.-371A 300
Château Latour 1944, 1 Flasche TS E-l.ver 400/500.-372 400
Château Latour 1994, 1 Flasche 300/350.-373
Château Léoville-Las Cases 1986, 2 Flaschen 500/600.-373A 600
Château Lynch-Bages 1970, 3 Flaschen 2xTS 1xHS 200/300.-374 330
Château Lynch-Bages 1981, 12 Flaschen OHK 720/840.-375 820
Château Lynch-Bages 1986, 1 Flasche 80/120.-376 110
Pavillon Rouge de Château Margaux 2005, 1 Flasche 100/130.-377 120
Château La Mission Haut-Brion 2001, 1 Flasche 120/160.-379 160
Château Montrose 1981, 12 Flaschen OHK 600/840.-380 840
Château Montrose 1992, 2 Flaschen E-l.kellergrau 80/100.-381 100
Château Montrose 1992, 12 Flaschen OHK 480/600.-382 600
Château Mouton Rothschild 1981, 1 Flasche TS E-.l.ver/l.beschädigt 150/200.-383
Château Mouton Rothschild 1986, 1 Flasche TS/HS K-seitl.l.besch 500/600.-384
Château Mouton Rothschild 1986, 1 Flasche HS E-g.l.ver 500/600.-385
Château Mouton Rothschild 1995, 2 Flaschen 600/700.-386 700
Château Mouton Rothschild 1996, 3 Flaschen 1050/1200.-386A 1100
Château Mouton Rothschild 2001, 1 Flasche 300/350.-386B 320
Château Mouton Rothschild 2001, 1 Magnum 600/700.-387 700
Château Mouton Rothschild 2002, 2 Flaschen 600/700.-388 620
Château Mouton Rothschild 2002, 10 Flaschen 3000/3500.-389 3200
Château Mouton Rothschild 2003, 1 Flasche 300/350.-390 330
Château Mouton Rothschild 2004, 1 Flasche 300/350.-391 330
Château Pape-Clément 1998, 6 Flaschen OHK 360/480.-392 460
Château Péby Faugères 2005, 6 Flaschen OHK 900/1200.-393 1000
Château Péby Faugères 2010, 1 Magnum 140/200.-394 142
Château Poujeaux 1998, 12 Flaschen OHK 240/300.-395 240
Château Prieuré-Lichine 1982, 1 Flasche E-ver 30/40.-396
Château du Retout 2003, 12 Flaschen OHK(6er) 120/180.-397 150
Château Rollan de By 2003, 3 Magnum OHK 90/120.-398
Vieux-Château-Certan 1997, 1 Flasche 60/80.-399 70
Champagne Brut Dom Pérignon 1959, 1 Magnum 7,5cm Moët et Chandon 700/1000.-400
Champagne Brut Dom Pérignon 1969, 1 Flasche 2,7cm Moët et Chandon 200/300.-401 350
Champagne Brut Dom Pérignon 1969, 1 Flasche 3cm Moët et Chandon 200/300.-402 350
Champagne Brut Dom Pérignon 1969, 1 Flasche 3,5cm Moët et Chandon 200/300.-403 200

Zimpel AG Akazienstrasse 7 8008 Zürich tel +4179 400 3913 fax +4186 079 400 3913 info@zimpelauktionen.ch



ZuschlagErgebnisliste Weinauktion 27. April 2017
200

Zimpel AG
Geschäftsführer Rudolf Mangisch

Schätzung CHF

Champagne Brut Dom Pérignon 1969, 1 Flasche 3,8cm Moët et Chandon 200/300.-404 200
Champagne Brut Dom Pérignon 1969, 1 Flasche 4cm K-l.besch Moët et Chandon 200/300.-405 200
Champagne Brut Dom Pérignon 1969, 1 Flasche 4,6cm Moët et Chandon 200/300.-406 200
Champagne Brut Dom Pérignon 1969, 1 Flasche 4,8cm Moët et Chandon 200/300.-407 200
Champagne Brut Dom Pérignon 1971, 1 Flasche E-l.ver Moët et Chandon 200/300.-408 300
Champagne Brut Dom Pérignon 1985, 1 Flasche Moët et Chandon 150/200.-409 200
Champagne Millesime Blanc Vintage 1996, 6 Flaschen Moët et Chandon 300/360.-410
Champagne Millesime Blanc Vintage 1999, 4 Flaschen Moët et Chandon 120/160.-411
Côte-Rôtie La Landonne 2008, 2 Flaschen Guigal 200/260.-412
Côte-Rôtie La Mouline 1985, 1 Flasche Guigal 700/900.-413 950
Côte-Rôtie La Mouline 2008, 2 Flaschen Guigal 200/260.-414 230
Côte-Rôtie La Turque 2008, 2 Flaschen Guigal 200/260.-415 230
Saint-Joseph Lieu-dit Saint-Joseph 2011, 6 Flaschen OC Guigal 120/150.-416
Saint-Joseph Lieu-dit Saint-Joseph Blanc 2011, 6 Flaschen Guigal 150/180.-416A
Château de Fonsalette 2003, 3 Flaschen Château Rayas 180/210.-417 280
Château de Fonsalette 2004, 1 Flasche Château Rayas 60/70.-418 90
Château de Fonsalette 2005, 3 Flaschen Château Rayas 180/240.-419 400
Châteauneuf-du-Pape 2003, 2 Flaschen Château Rayas 500/600.-420 550
Châteauneuf-du-Pape 2004, 1 Flasche Château Rayas 200/250.-421 280
Barolo Bussia 2010, 6 Flaschen OHK Sergio Barale 240/300.-422 290
Barbaresco Santo Stefano Albesani di Neive 2007, 6 Fl OHK Bruno Giacosa 360/480.-423 400
Barolo Bussia 2010, 12 Flaschen OC(6er) Aldo Conterno 360/480.-424 550
Barolo Cascina Francia 2007, 1 Magnum OHK Giacomo Conterno 200/300.-425 250
Barolo Falletto Le Rocche Riserva 2008, 6 Flaschen OHK Bruno Giacosa 900/1200.-426 1200
Barolo Granbussia 1998, 6 Flaschen OHK Aldo Conterno 600/780.-427 630
Barolo Granbussia 2006, 1 Magnum OHK Aldo Conterno 300/350.-428
Barolo Granbussia 2006, 3 Magnum OHK Aldo Conterno 900/1050.-429
Barolo Sori Ginestra 2001, 12 Fl OC(6er) Conterno Fantino 720/960.-430
Barbera d'Asti Bricco dell'Uccellone 2007, 1 Doppelmagnum OHK Braida Giacomo 120/160.-431 120
Barolo Bussia 2006, 6 Flaschen OHK Armando Parusso 240/300.-432
Barolo Bussia Rocche Riserva 1999, 1 MG OHK Armando Parusso 70/100.-433
Barolo Riserva 1981, 2 Flaschen 1xE-l.ver Alfredo Prunotto 120/160.-434 140
Il Blu 2008, 1 Magnum OHK Brancaia 60/80.-437 70
Ca'Marcanda 2007, 6 Flaschen OHK Camarcanda Gaja 300/360.-438
Ornellaia 2003, 6 Flaschen OHK Tenuta dell'Ornellaia 420/600.-439 530
Sassicaia 2008, 12 Flaschen OHK(6er) Tenuta San Guido 960/1440.-440 1500
Sassicaia 1992, 5 Flaschen Tenuta San Guido 400/600.-440A
Sassicaia 1994, 5 Flaschen Tenuta San Guido 400/600.-440B
Rosso del Conte 2006, 6 Flaschen OHK Tasca d'Almerita 180/240.-441
Ribera de Duero Unico 1985, 1 Flasche E-l.k.grau K-l.oxyd Vega Sicilia 200/250.-442 240
Pinot Noir 2003, 3 Magnum OHK Gantenbein 480/720.-443 650
Grange 1983, 1 Flasche Penfolds 250/300.-444 280
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